



# 惠光月刊

HuiGuang Monthly

## 谋好篇、布好局、开好头、起好步 ■管理中心

2021春节已过，新的一年，有新的任务，新的一年，有新的期盼。在新的一年里，我们坚信，我们惠光这个大家庭，迎来新的曙光，迎来新的发展机缘！

在度过这个欢乐祥和的春节假期后，再次回到工作岗位，我们要以更加饱满的热情，更加扎实的作风，更加得力的措施，全身心的投入到工作中，尽快的进入工作状态，自觉地把思想和行动落实到今年的工作目标任务上来。

一年之计在于春，春天孕育着希望，承载着梦想，现在最重要的是做新一年地各项工作，努力完成今年各项任务目标，我们要全心全意投入到今年的工作中去，为完成新的一年各项工作谋好篇、布好局、开好头、起好步，稳稳地向前走！

一分耕耘一分收获，成绩从来就不是可触手可及的，它凝聚了广大员工辛勤的心血和汗水，新的一年，机遇与挑战并存，我们要继续努力，不断挑战自我，万众一心、齐心协力！让我们用百倍地热情、千倍地冷静、万倍地智慧、携手合作，共同见证惠光又一次腾飞高峰！



## 安全培训专栏 ■管理中心

### + 火灾中的“隐形杀手”——有毒气体

- 1、熟悉环境：留心安全出口位置，避难间，报警器，灭火器的位置及其可能作为逃生器材的物品，养成习惯。
- 2、要防烟：一旦确认起火，不管附近有无烟雾，都应采取防烟措施，常见措施是用湿毛巾捂住鼻口，逃生时尽量俯下身体（烟雾都向上飘散）。
- 3、设法逃生：要稳定情绪，克服惊慌，冷静的选择逃生办法和途径。不要贪恋财物，不要向狭窄角落逃避。



## 党建园地 区十六届人大五次 会议隆重开幕

■中共杭州惠光科技党支部

2021年2月24日，杭州市萧山区第十六届人民代表大会第五次会议隆重开幕，出席会议的区人大代表齐聚萧山剧院，听取区长章登峰所作的政府工作报告。

章登峰说，今年是建党100周年，是“十四五”开局之年，也是亚运兴城攻坚之年。机遇与挑战并存，萧山站在了二次创业的关键时期。我们必须增强忧患意识、坚持系统观念、保持战略定力、坚定必胜信心，把握时机、化危为机，努力在接续奋斗中实现赶超跨越，成为胸怀大局、勇担重任的排头兵，成为干在实处、走在前列的排头兵，成为彰显特色、引领示范的排头兵。今年重点要做好六方面工作：

- 激活发展潜力，在创新生态构建上实现新突破；
- 聚焦数字赋能，在新旧动能转换上实现新突破；
- 打造开放高地，在开放融合发展上实现新突破；
- 聚力亚运攻坚，在国际城区建设上实现新突破；
- 推进绿色发展，在生态文明建设上实现新突破；
- 践行共建共享，在民生福祉改善上实现新突破。

## 民族团结 壮族 ■管理中心

主要分布在广西，占该族总人口的90%以上，主要聚居区在南宁、百色、河池、柳州四个地区，建立了广西壮族自治区、云南文山壮族苗族自治州和广东连山壮族瑶族自治县。

壮族是中国岭南的土著民族，民间文学丰富，有传统的歌舞和壮戏，“歌圩”是壮族人民对歌、赛歌的盛大集会；具有民族特色的节日有“中元节”、“牛魂节”、“吃立节”。壮族地区是世界著名的岩溶地区，在石山里有众多奇特瑰丽的岩洞和地下河流。这种地形构成了名胜景色。



壮族

## 健康教育宣传专栏

### 春季健康教育知识

■管理中心

- 1、要避免多去公共场所。公共场所人多嘈杂，空气污浊，是传染病流行的重要场所。患有呼吸道传染病和肠道传染病的人，要自觉不到公共场所去，以免传染给他人。
- 2、要经常翻晒衣服被褥。衣服被褥潮湿之后容易孳生细菌。太阳光中的紫外线能有效地杀灭病菌。因此，要勤洗勤晒衣服被褥，不留卫生死角。

3、要注意个人卫生。饭前便后、外出归来要立即用流动水和肥皂洗手。最好每天用清水洗眼睛、鼻腔两次以上，保持眼和鼻的卫生。打喷嚏或咳嗽时，要用纸巾或手绢捂住口鼻，更不要随地吐痰。

## 生日祝福语 HAPPY BIRTHDAY

时间如流水，一路向前，没有谁能留住时间，但努力的人能够把握时间。从此刻起，莫负时光，莫负自己！祝你们生日快乐！

### 2021年2月份生日会名单

质量管理部	凌杰	沈海山
物资供应部	徐传江	陈颖雅
营销中心	陈梦沙	李红亮
研发中心	沈纪	蒋果
生产部	赖福林	王志
	武化兴	吴挺朝
	陈琪元	祁凌陈
	江国兰	汤士良
	李颖	杨小华
	张秀珍	

## 开工大吉

■管理中心

2021年2月22日（农历正月十一），杭州惠光科技有限公司在红红火火的喜庆氛围中迎来了新年第一天工作，开工大吉！公司总经理富东芬给到岗员工送上开工祝福与期望，派发新年红包！

春节的喜庆气氛仍未消散，但新的征程已然拉

开序幕。让我们用更加饱满的热情、更加扎实的作风、更加得力的措施，以全新的姿态迎接更大的挑战，书写更加精彩传奇的一年！大家脸上洋溢着喜气的笑容，眼里绽放着对2021最坚定的期盼。祝福的红包，缔造2021年满堂红的好势头，寓意着我们在新的年里诸事顺意、诸事大吉！

疫情消散，2021年是充满期待与梦想的一年，高端定制订单滚滚而来，我们不辜负任何一个客户对惠光科技的信任，追求完美、创造精品，2021年一定会实现新的突破！惠光开工大吉！

